



平成 26 年 5 月 2 日

各位

会 社 名 株式会社日本エム・ディ・エム
代表者名 代表取締役社長 大川 正 男
(コード番号 7600 東証一部)
問合せ先 I R 部 棟 近 信 司
(03-3341-6705)

(訂正)「平成 26 年 3 月期決算短信[日本基準] (連結)」の 一部訂正について

平成 26 年 4 月 30 日に発表しました「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

【平成 26 年 4 月 30 日発表「平成 26 年 3 月期決算短信[日本基準] (連結) 19 ページ】

1. 訂正の内容

【訂正前】

(表示方法の変更)

(連結損益計算書関係)

前連結会計年度において、「営業外費用」の「その他」に含めていた「受取手数料」は、営業外費用の総額の100分の10を超えたため、当連結会計年度より独立掲記することとしております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外費用」の「その他」に表示していた9,892千円は、「受取手数料」1,142千円、「その他」8,749千円として組み替えております。

【訂正後】

(表示方法の変更)

(連結損益計算書関係)

前連結会計年度において、「営業外収益」の「その他」に含めていた「受取手数料」は、営業外収益の総額の100分の10を超えたため、当連結会計年度より独立掲記することとしております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行

っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外収益」の「その他」に表示していた9,892千円は、「受取手数料」1,142千円、「その他」8,749千円として組み替えております。

2. 訂正の理由

誤記による訂正

以上